CORRECTION

Si tout le monde vivait comme un Francais, nous aurions besoin de
3 planétes

Il en faudrait 5 pour
un Américain

L'empreinte écologique consiste a calculer
combien d’hectares par habitant il nous faut pour produire les ressources nécessaires

L'empreinte écologique s'applique
»Vous n'avez pas répondu a la question. La réponse est: a la planete

L'empreinte écologique est I'idée de
deux économistes

Sur le site WWF on peut déduire
sa propre empreinte écologique

L'empreinte écologique est calculée
en hectares

Les habitants de quel pays utilisent le moins de ressources?
N'importe quel pays africain

La pression écologique exercée sur la planéte est
insoutenable

La solution consiste a changer
des habitudes

Bref, il s'agit de
petits gestes



